

**PROVINCE DE QUÉBEC
M.R.C. BROME-MISSISQUOI
VILLAGE D'ABERCORN**

À la session ordinaire du Conseil Municipal tenue 1^{er} juin 2020 à 20h00 par voie de visioconférence et téléconférence, à laquelle sont présents par téléconférence Mesdames les conseillères Patricia McCollough, Margaret Lefebvre-Macey, Messieurs les conseillers Bernard Carey, Denis St-François, et par vidéoconférence Messieurs les conseillers François Cusson, Éric Bissonnette siégeant sous la présidence de Monsieur le maire Guy Gravel, formant quorum selon des dispositions du Code municipal.

M. Pierre Bell, Directeur général, est aussi présent et note les minutes.

Également 5 citoyens assistent à la séance

1. OUVERTURE DE LA SESSION

RÉSOLUTION 078-06-2020

IL EST PROPOSÉ par Madame la conseillère Margaret Lefebvre-Macey, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson

ET RÉSOLU QUE la session soit ouverte à 20h00 par le président du conseil

ADOPTÉ

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR MODIFIÉ

RÉSOLUTION 079-06-2020

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Margaret Lefebvre-Macey

ET RÉSOLU QUE l'ordre du jour modifié suivant soit et est adopté

ADOPTÉ

ORDRE DU JOUR

1. Ouverture de la session.
2. Adoption de l'ordre du jour.
3. Procès-verbaux
 - 3.1 Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 4 mai 2020

4. CORRESPONDANCE

- 4.1. Courriel de M.Rouet
- 4.2. Lettre de M. Bergé

5. ADMINISTRATION

- 5.1. Adoption des comptes à payer
- 5.2. Ouverture de l'Écocentre régional.
- 5.3. Appui MRC Brome-Missisquoi – Accélération du déploiement de l'internet haute vitesse
- 5.4. Séance de travail avec un représentant du MAMH:
- 5.5. Enregistrement des séances publiques

6. SÉCURITÉ PUBLIQUE, CIVILE ET INCENDIE

- 6.1. COVID – 19 Action de la municipalité – réouverture de l'hôtel de ville
- 6.2. Chemin de fer – signaler les travaux à faire au chemin des Sources

7. AMÉNAGEMENT URBANISME & DÉVELOPPEMENT

- 7.1. Dépôt du rapport de l'inspecteur.
- 7.2. Étude pour revoir les marges latérales et arrières, ainsi que les dimensions de bâtiments accessoires

8. VOIRIE – TRAVAUX PUBLICS

- 8.1. Travaux d'aménagement du rond-point du chemin des Sources.

- 8.2. Travaux – changer les ponceaux du chemin Spencer
- 8.3. Réseau d’aqueduc devant le 250 des Sources
- 8.4. Entretien estival – Église St-Simon
- 8.5. TECQ 2014-2018 – suivi de l’audition
- 8.6. Application d’abat poussière – 16 juin 2020
- 8.7. Mandater une firme d’ingénieur pour préparer un devis de travaux pour régulariser la pression d’aqueduc dans le secteur des Sources-frontières
- 8.8. Mandater la firme Pavage Perma Route pour réparer les routes de la municipalité
- 8.9. Peinturer la rampe devant l’Hôtel de ville

9. LOISIR CULTURE ET PATRIMOINE

- 9.1. Appui moral à la Fabrique St-Simon
- 9.2. Mise en place de base de béton pour les tables de pique-nique
- 9.3. Achat de poubelle écologique
- 9.4. Toilette portative
- 9.5. Conseiller responsable-tourisme
- 9.6. Faire devis pour l’entretien de la patinoire
- 9.7. Faire devis pour le déneigement de l’église St-Simon, l’Hôtel de ville et les trottoirs

10. VARIA

- 10.1. Fauchage bordure de route et fossé

* * * * *

- 3. **ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL**
 - 3.1 **ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 4 MAI 2020**
RÉSOLUTION 080-06-2020
IL EST PROPOSÉ par Madame la conseillère Margaret Lefebvre-Macey, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough
ET RÉSOLU QUE le procès-verbal de la séance du 4 mai soit et est adopté
Monsieur le conseiller François Cusson s’oppose au point # 8.4 mentionnant que le procès-verbal devrait inclure des actions précises envers les personnes visées.

ADOPTÉ

4. CORRESPONDANCE

- 4.1 **COURRIEL DE MONSIEUR ROUET**
- 4.2 **LETTRE DE PIERRE BERGÉ**

5. ADMINISTRATION

- 5.1 **ADOPTION DES COMPTES À PAYER ET DÉJÀ PAYÉS**
RÉSOLUTION 081-06-2020

COMPTES À PAYER - 31 MAI		
NOM	DESCRIPTION	MONTANT
Aquatech	Traitement des eaux usées / gestion installations distribution eau potable / échantillonnage réseau eau potable	2 036,73

<i>Atel Labrecque</i>	<i>Huile/filtre/ouvrage(tracteur gazon)</i>	<i>224,83</i>
<i>BMR</i>	<i>Panneau/chaine/porte garage/serrure</i>	<i>905,94</i>
<i>Carey Donald</i>	<i>Réparation ponceau (Spencer)</i>	<i>344,93</i>
<i>Carey Donald</i>	<i>Ramasser arbre (Spencer)</i>	<i>431,15</i>
<i>Carey Donald</i>	<i>Gros rebuts</i>	<i>3 726,67</i>
<i>Carey Normand</i>	<i>Nivelage chemins</i>	<i>2 776,64</i>
<i>Central Maine</i>	<i>Location (aqueduc)</i>	<i>1 264,46</i>
<i>EMG Cusson</i>	<i>Coupe arbres et ramasse bois</i>	<i>804,83</i>
<i>Gestim</i>	<i>Services inspection</i>	<i>2 169,70</i>
<i>Groupe CT</i>	<i>Copies facturables</i>	<i>51,63</i>
<i>Informatique CB</i>	<i>Appelle service</i>	<i>86,23</i>
<i>Inst Elect Quilliams</i>	<i>Changé emplacement thermostat</i>	<i>319,63</i>
<i>Isolation Nordic</i>	<i>Isolation grenier (hôtel de ville)</i>	<i>1 739,34</i>
<i>Lettrage Graphico</i>	<i>Enseignes (terrains à vendre)</i>	<i>394,36</i>
<i>Petro Coulombe</i>	<i>Huile à fournaise</i>	<i>259,77</i>
<i>Québec Municipal</i>	<i>Adhésion annuelle</i>	<i>167,47</i>
<i>Vitrierie Cowansville</i>	<i>Serrure</i>	<i>517,39</i>
TOTAL		<u>18 221,70\$</u>
COMPTES DÉJÀ PAYÉS 31 MAI		
NOM	DESCRIPTION	MONTANT
<i>9028-4043 Quebec</i>	<i>Masques chirurgicaux</i>	<i>431,15</i>
<i>Beauregard Hélène</i>	<i>Ménages</i>	<i>150,00</i>
<i>Bell Canada</i>	<i>Téléphone</i>	<i>309,26</i>
<i>Bell Pierre</i>	<i>Salaire directeur général</i>	<i>1 273,73</i>
<i>Bell Pierre</i>	<i>Salaire directeur général</i>	<i>1 137,10</i>
<i>CAB</i>	<i>Aide financière</i>	<i>250,00</i>
<i>Bissonnette Eric</i>	<i>Rémunération conseiller/allocation internet</i>	<i>308,20</i>
<i>Carey Bernard</i>	<i>Rémunération conseiller/allocation internet</i>	<i>308,20</i>
<i>Carey Donald</i>	<i>Entretien chemins hiver (6/6 versement)</i>	<i>13 784,21</i>
<i>Cote Gail</i>	<i>Salaire commis comptable</i>	<i>1 078,66</i>
<i>Cote Gail</i>	<i>Salaire commis comptable</i>	<i>1 078,66</i>
<i>Cusson François</i>	<i>Rémunération conseiller/allocation internet</i>	<i>308,20</i>
<i>Domingue Jean</i>	<i>Salaire contre-maître et cellulaire</i>	<i>1 044,60</i>
<i>Domingue Jean</i>	<i>Salaire contre-maître</i>	<i>931,51</i>
<i>Esso</i>	<i>Essence (camion)</i>	<i>101,50</i>
<i>Gravel Guy</i>	<i>Rémunération maire/allocation internet/allocation cellulaire</i>	<i>750,19</i>
<i>Hydro Québec</i>	<i>Électricité</i>	<i>376,92</i>
<i>Lafreniere Monique</i>	<i>Commis bureau</i>	<i>113,41</i>

Lafreniere Monique	Commis bureau	139,62
Lefebvre Macey Margaret	Rémunération conseillère	288,20
McCollough Patricia	Rémunération conseillère/allocation internet	248,20
Municipalité d'Abercorn	Timbres	52,89
Petite Caisse	Divers	65,01
Schinck Louis	Entretien patinoire	2 250,00
Schinck Louis	Déneigement trottoirs	2 250,00
Schinck Louis	Déneigement cours Église St Simon	250,00
St-François Denis	Rémunération conseiller/allocation internet	308,20
Ville Dunham	Enlèvement matières organiques, ordures et matières recyclables	3 786,00
TOTAL		33 373,62\$

IL EST PROPOSÉ par Madame la conseillère Patricia McCollough, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson
ET RÉSOLU QUE la liste des comptes à payer et des comptes déjà payés soit et est accepté sauf le compte de Vitrierie Cowansville
Messieurs et Mesdames les conseillers et conseillères suivants Patricia McCollough, Margaret Lefebvre-Macey, Éric Bissonnette, Denis St-François et Bernard Carey s'opposent à cette dépense.

ADOPTÉ

5.2 OUVERTURE DE L'ÉCOCENTRE RÉGIONAL

Prendre note que pour les mois de juin et juillet l'écocentre régional sera ouvert pour les résidents d'Abercorn aux heures suivantes :

Lun	7h30 - 16h30
Mar	7h30 - 16h30
Mer	7h30 - 16h30
Jeu	7h30 - 16h30
Vend	7h30 - 16h30*
Sam	8h00 - 16h00*

5.3 APPUI MRC BROME-MISSISQUOI- ACCÉLÉRATION DU DÉPLOIEMENT DE L'INTERNET HAUTE VITESSE
RÉSOLUTION 082-06-2020

CONSIDÉRANT l'importance du déploiement de l'internet haute vitesse pour tous les citoyens et entreprises dans les régions du Québec, dont la MRC Brome-Missisquoi ;
CONSIDÉRANT que la crise sanitaire actuelle démontre la nécessité de moyens de communication rapides et performants, dont l'internet haute vitesse, pour toutes les régions;
CONSIDÉRANT les délais administratifs considérables pour l'émission des permis requis afin de procéder au déploiement de la fibre optique dans les 28 000 poteaux de bois
IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Bernard Carey, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson

ET RÉSOLU D'appuyer la résolution de la MRC Brome-Missisquoi portant le numéro 243-0420,
de demander aux deux paliers de gouvernement de prendre toutes les mesures qui s'imposent afin d'assurer l'accès à l'internet haute vitesse à tous les citoyens et entreprises et afin de réduire les délais d'émission des permis pour le déploiement de la fibre optique et de transmettre cette résolution aux deux députées de Brome-Missisquoi ainsi qu'à l'UMQ et à la FQM.

ADOPTÉ

5.4 SÉANCE DE TRAVAIL AVEC UN REPRÉSENTANT DU MAMH RÉSOLUTION 083-06-2020

CONSIDÉRANT que Ministère des Affaires Municipales et de l'Habitation (MAMH) offre les services d'un conseiller au conseil municipal

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Monsieur le conseiller Éric Bissonnette

ET RÉSOLU de demander au Ministère des Affaires Municipales et de l'Habitation (MAMH) de venir à Abercorn faire une séance de travail afin de clarifier les devoirs et responsabilités et rôles des élus et des officiers municipaux.

ADOPTÉ

5.5 ENREGISTREMENT DES SÉANCES PUBLIQUES

En vertu du décret numéro 177-2020 du 13 mars 2020 qui a déclaré l'état d'urgence sanitaire sur tout le territoire québécois pour une période initiale de dix jours et des prolongement subséquent;

En vertu de l'arrêté ministériel numéro 2020-029, daté du 26 avril 2020, de la ministre de la Santé et des Services sociaux, qui précise que toute séance peut se tenir à l'aide d'un moyen permettant à tous les membres de communiquer immédiatement entre eux ;

Et que selon ce même arrêté, lorsque la loi prévoit qu'une séance doit être publique, celle-ci doit être publicisée dès que possible par tout moyen permettant au public de connaître la teneur des discussions entre les participants et le résultat de la délibération des membres ;

Puisqu'il est dans l'intérêt public et pour protéger la santé de la population, des membres du conseil et des officiers municipaux que la présente séance soit tenue à huis clos et que les membres du conseil et les officiers municipaux soient autorisés à y être présents et à prendre part, délibérer et voter à la séance par téléconférence et par audioconférence.

Et que lesdites séances soient dorénavant enregistrées et seront maintenant accessible sur le site internet de la municipalité.

6. SÉCURITÉ PUBLIQUE, CIVILE ET INCENDIE

6.1 COVID-19 ACTION DE LA MUNICIPALITÉ- réouverture de l'hôtel de ville

Prendre note qu'effectif le 1^{er} juin, l'hôtel de ville sera accessible aux citoyens sur rendez-vous. Les citoyens devront signer un registre à l'entrée et respecter les consignes sanitaires. Le port du masque est fortement recommandé.

Les services municipaux demeurent disponibles par téléphone et par courriel aux heures régulières, soit du lundi au jeudi entre 09h00 et 16h30.

6.2 CHEMIN DE FER- Signaler les travaux à faire au chemin des SOURCES

CMQR / CPR fera des travaux d'entretiens à Abercorn. Ils ont été informés de la très mauvaise condition de la traverse ferroviaire sur le chemin des Sources.

7. AMÉNAGEMENT URBANISME & DÉVELOPPEMENT

7.1 DÉPÔT DU RAPPORT DE L'INSPECTRICE

Monsieur le maire dépose le rapport de l'inspectrice pour le mois de mai

7.2 ÉTUDE POUR REVOIR LES MARGES LATÉRALES ET ARRIÈRES AINSI QUE DIMENSIONS

RÉSOLUTION 084-06-2020

CONSIDÉRANT que les marges actuelles diffèrent beaucoup d'une zone à l'autre

IL EST PROPOSÉ par Monsieur Bernard Carey, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson

ET RÉSOLU de mandater l'inspectrice de la municipalité pour faire une revue des marges pour chacune des zones de la municipalité ainsi que les règles applicables aux bâtiments accessoires.

ADOPTÉ

8. VOIRIE -TRAVAUX PUBLICS

8.1 TRAVAUX D'AMÉNAGEMENT DU ROND-POINT DU CHEMIN DES SOURCES

RÉSOLUTION 085-06-2020

CONSIDÉRANT la nécessité de corriger la forme du rond-point sur le chemin des Sources,

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Éric Bissonnette, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson

ET RÉSOLU d'autoriser la direction générale d'effectuer les travaux pour enlever les souches et le matériel végétal, puis de rajouter l'empierrement nécessaire pour rendre le rond-point de bonne dimension et carrossable.

ET RÉSOLU de faire l'empierrement de fossé aux endroits nécessaire suite à l'érosion des fossés sur le chemin des Sources et Belvédère.

ADOPTÉ

8.2 TRAVAUX—CHANGER LES PONCEAUX DU CHEMIN SPENCER

RÉSOLUTION 086-06-2020

CONSIDÉRANT que plusieurs ponceaux doivent être remplacés

CONSIDÉRANT que M. Robert Nadeau Ing, offre ses services pro bono pour la préparation de devis pour :

- le remplacement d'un ponceau sur le chemin Claybank et d'un ponceau sur le chemin Spencer, et
- l'ajout de deux ponceaux sur le chemin Spencer

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Monsieur le conseiller Bernard Carey

ET RÉSOLU de mandater M. Robert Nadeau pour la préparation de devis pour le remplacement de 2 ponceaux et pour l'ajout de 2 ponceaux.

ADOPTÉ

8.3 RÉSEAU D'AQUEDUC DEVANT LE 250 DES SOURCES

M. le maire Gravel ainsi que les conseillers Bissonnette et Cusson, accompagnés du directeur général et de l'employé de voirie ont visité le fossé devant le 250 des Sources.

Après vérification, il apparaît que le tuyau à découvert est bel et bien le tuyau d'aqueduc provenant du réservoir municipal.

Après discussion et considérant que le tuyau en question est probablement du fibrociment avec amiante (trans-site) et considérant que le tuyau a survécu au gel / dégel depuis plusieurs années. Il est suggéré de ne pas faire de travaux qui pourraient nuire au réseau d'aqueduc, par contre de planifier le remplacement de cette section de réseau.

8.4 ENTRETIEN ESTIVAL-ÉGLISE ST-SIMON

RÉSOLUTION 087-06-2020

CONSIDÉRANT que l'entrée de la cour de l'église St-Simon est en mauvais état,

CONSIDÉRANT que la municipalité s'est engagée à l'entretien de la cour de l'église depuis 2019,

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough

ET RÉSOLU d'enlever environ 4 pieds d'asphalte en bordure de la rue de l'église, et d'ajouter un voyage de roche blanche dans la cour

ADOPTÉ

8.5 TECQ 2014-2018- SUIVI DE L'AUDITION

RCGT a complété l'audit requis par le Ministère des Affaires Municipales et de l'Habitation (MAMH) pour clore le dossier de la TECQ 2014-2018.

Tous les documents ont été remis au MAMH

8.6 APPLICATION ABAT- POUSSIÈRE- 16 JUIN 2020

L'abat -poussière sera appliqué mardi le 16 juin sur les routes non pavées de la municipalité

8.7 MANDATER UNE FIRME D'INGÉNIEUR POUR PRÉPARER UN DEVIS DE TRAVAUX POUR RÉGULARISER LA PRESSION DE L'AQUEDUC DANS SECTEUR DES SOURCES- FRONTIÈRES

Item reporté

8.8 MANDATER LA FIRME PAVAGE PERMA ROUTE POUR RÉPARER LES ROUTES DE LA MUNICIPALITÉ

RÉSOLUTION 088-06-2020

CONSIDÉRANT que nous planifions annuellement une dépense pour l'entretien de nos routes asphaltées

CONSIDÉRANT que Perma Route offre un service d'asphaltage à petite échelle

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Éric Bissonnette, appuyé par Monsieur le conseiller Bernard Carey

ET RÉSOLU d'octroyer le contrat pour la réparation de route pour une quantité de 6 tonnes d'asphalte pour une dépense totale de \$3,300 plus taxes applicables.

ADOPTÉ

8.9 PEINTURER LA RAMPE DEVANT HÔTEL DE VILLE

RÉSOLUTION 089-06-2020

CONSIDÉRANT que la rampe d'accès devant l'hôtel de ville a besoin d'être peinte

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé Madame la conseillère Patricia McCollough

ET RÉSOLU de faire la préparation et peindre la rampe devant l'hôtel de ville et que le travail soit fait par l'employé municipal.

ADOPTÉ

9. LOISIRS, CULTURE & PATRIMOINE

9.1 APPUI MORAL À LA FABRIQUE ST-SIMON

RÉSOLUTION 090-06-2020

CONSIDÉRANT que la situation financière de l'Église St-Simon est précaire
CONSIDÉRANT que l'Évêché de Saint-Hyacinthe considère la vente au privé de l'église

CONSIDÉRANT qu'une Fiducie d'utilité locale a démontré l'intérêt d'acquérir l'église

CONSIDÉRANT que nous avons reçu une demande du Président de la Fabrique St-Simon, M. Benoit Van Caloen demandant d'appuyer la demande que l'Église St-Simon devienne un centre communautaire

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Monsieur le conseiller Éric Bissonnette

de soutenir avec une lettre d'appui moral pour que l'Église St-Simon soit reconnue comme un centre communautaire advenant une vente au privé

Les conseillers St-François, Carey, Macey et McCollough s'opposent

Les opposants demandent que ce point ne soit pas remis à l'ordre du jour

REJETÉ

9.2 MISE EN PLACE DE BASE DE BÉTON POUR LES TABLES DE PIQUE-NIQUE

RÉSOLUTION 091-06-2020

CONSIDÉRANT que la municipalité veut embellir le Parc Sheppard

CONSIDÉRANT que d'y mettre des tables de pique-nique additionnelles rend le parc plus accessible,

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough

ET RÉSOLU d'obtenir des prix pour mettre en place 6 bases de béton pour permettre de mettre 6 nouvelles tables.

ADOPTÉ

9.3 ACHAT DE POUBELLE ÉCOLOGIQUE

RÉSOLUTION 092-06-2020

CONSIDÉRANT que la municipalité veut embellir le Parc Sheppard

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough

ET RÉSOLU d'obtenir des prix pour l'achat de 2 poubelles écologiques.

ADOPTÉ

9.4 TOILETTE PORTATIVE

RÉSOLUTION 093-06-2020

CONSIDÉRANT que la pandémie restreint l'accès à des toilettes publiques

CONSIDÉRANT que les parcs de la municipalité sont toujours utilisés

CONSIDÉRANT que la Santé publique recommande

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Éric Bissonnette, appuyé par Monsieur le conseiller François Cusson

de mettre des toilettes portatives dans les parcs de la municipalité

Les conseillers St-François, Carey, Macey et McCollough s'opposent

REJETÉ

9.5 CONSEILLER RESPONSABLE – TOURISME

RÉSOLUTION 094-06-2020

CONSIDÉRANT que la région a une certaine vocation touristique

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Bernard Carey, appuyé par Madame la conseillère Margaret Lefebvre-Macey

ET RÉSOLU qu'un poste de conseiller responsable au tourisme soit créé, et que ce poste soit comblé par le Conseiller François Cusson. La conseillère Patricia McCollough est nommée comme deuxième responsable.

ADOPTÉ

9.6 FAIRE DEVIS POUR ENTRETIEN PATINOIRE
RÉSOLUTION 095-06-2020

CONSIDÉRANT que le contrat actuel a pris fin ce printemps
IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough
ET RÉSOLU de mandater la direction générale et le conseiller Cusson à préparer le devis pour un contrat de 3 ans avec 2 années d'option.

ADOPTÉ

9.7 FAIRE DEVIS DÉNEIGEMENT -ST-SIMON, TROTTOIR, HÔTEL DE VILLE
RÉSOLUTION 096-06-2020

CONSIDÉRANT que le contrat actuel a pris fin ce printemps
IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller François Cusson, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough
ET RÉSOLU de mandater la direction générale et le conseiller Cusson à préparer le devis pour un contrat de 3 ans avec 2 années d'option.

ADOPTÉ

10. VARIA

10.1 FAUCHAGE BORDURE DE ROUTE ET FOSSÉ
RÉSOLUTION 097-06-2020

CONSIDÉRANT que la municipalité doit faire le fauchage des accotements et fossés
IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Bernard Carey, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough
ET RÉSOLU de mandater la direction générale pour préparer la demande de prix en considérant un prix du km pour le fauchage des accotements et des fossés. Également inclure un prix de l'heure pour la coupe de la remontée de fossé et pour l'émondage.

ADOPTÉ

11. PÉRIODE DE QUESTIONS

Les citoyens posent des questions aux élu (e)s sur différents sujets

12. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE
RÉSOLUTION 098-06-2020

IL EST PROPOSÉ par Monsieur le conseiller Bernard Carey, appuyé par Madame la conseillère Patricia McCollough
ET RÉSOLU QUE la séance soit levée à 22h51

ADOPTÉ

+Je, soussigné, secrétaire-trésorier, certifie par la présente qu'il y a des fonds suffisants pour les dépenses décrites dans les résolutions mentionnées ci-dessus.

RATIFICATION

Pierre Bell
Directeur général

Guy Gravel
Maire